

打开双跳,连闯红灯,还走了公交车专用道

# 10分钟,民警把磕破头的宝宝送到医院

10月22日,老向带着外孙在莫愁湖公园玩,外孙上台阶时没踩好,扑倒在地磕破头。多亏一位好心男子帮他带外孙到公园门口,两位民警打着双跳连闯好几个红灯,把外孙送去医院。

昨天,现代快报记者找到了两位好心民警,他们是南京市公安局水上分局下关派出所的民警杨若愚和杨群,他们说,“这都是我们应该做的。”

现代快报记者 付瑞利 陶维洲



漫画 俞晓翔

## 两岁娃上台阶磕破头

10月22日上午10点多,65岁的老向带着两岁多的外孙到莫愁湖公园玩。在一处台阶前,可能是一脚没踩好,外孙一下子扑倒在地,痛得哇哇哭。

扶起外孙后,老向一看吓坏了,“他额头被台阶磕了个大口子,足有1.5厘米长。”看着鲜血顺着孩子的脸颊往下淌,老向急了,抱起他就往公园门口跑,想到外面拦个车,赶紧去医院。

在公园里没跑几步,老向就累得直喘。加上心里很急,眼前开始发黑。这时,一个和他年龄差不多的男子看到他,“那位先生人不错,一路帮我打120,叫救护车。”

到位于水西门大街上的公园门口拦车时,等了足足半个小时,也不

见有车来。

## 民警连闯红灯送医院

正在这时,好心男子看到一辆警车正在附近路口等红灯。车上的两位民警,正是杨若愚和杨群。“警察同志,孩子受伤了,等了半小时没有车,能不能送我们去医院。”好心男子说。杨若愚和杨群要到市公安局办急事,可看到孩子头上的鲜血,两人没有推辞。

“当时我看到孩子的眼睛上都是血,以为眼睛坏了,所以特别着急。”杨若愚说,他盘算了一下,这里到江苏省中医院最近,不过路不好走,但只能尽力了。孩子上车后,杨若愚打开了车子的双跳,提高车速向医院方向驶去。

在保持安全的前提下,杨若愚闯了几个红灯,还走了一段公交车

专用道,终于在10分钟之内将孩子送到了医院。车刚停稳,他就抱着孩子冲进了医院,直到将孩子安全地送到外科医生的手中。

## 好民警以前还送过发高烧的孩子

经过医生救治,老向的外孙并没有什么大碍。不过,当他转身准备感谢两位民警时,却发现他们已经悄悄离开了。

昨天,老向告诉现代快报记者,当时他太着急,忙着给孩子看伤,没顾上向好心男子和两位民警说声谢谢。

“我们警车在路上,就是给市民服务的。”杨若愚说,一年前,他也遇到过同样的事情。一个孩子发着高烧,父母一直拦不到车子,最后也是拦了他的警车到了医院。

## 吃了外卖,十几名医护人员闹肚子

快报讯(记者 刘峻)前天,南京市第一医院十几名医护人员不舒服。其中两三个人腹泻,怀疑吃的外卖有问题。目前,公安、食品管理部门已经介入调查。

昨天,“@雷哥在现场”发微博称:“下午三点,市第一医院医护人员报警,称医院内有人食物中毒。白鹭洲派出所民警通过了解,原来是七号楼七、八、九层的十余名医护人员疑似食物中毒,初步估计可能是因为昨天叫的外卖。”

南京市第一医院负责人说,十

几名医护人员前天晚上叫了一家名为“洁畅”快餐的外卖,吃完就感觉不太舒服闹肚子。昨天上午,症状已有所缓解,只有两三名有腹泻症状。最后有三个人吃药治疗。从目前情况看,构不成食物中毒,但是具体的原因还要进一步调查。

昨天,记者联系到这家“洁畅”外卖,相关负责人说,已经到医院看望了这些工作人员。“我们已经暂时停止营业,等待相关部门的检测报告。”负责人说,预计今天可以出报告。(爆料人线索费50元)

## 《父母不堪吸毒儿子虐待将其杀死埋尸树下》后续

### 父母杀子案明天在六合法院开庭

快报讯(记者 马薇薇)家住南京六合的张某,因吸毒经常无故殴打父母妻儿。2010年6月,张某突然不见了。今年的5月,民警在村后桃树下挖出了他的尸体,凶手竟是他父母。此事现代快报曾多次报道,据了解,这起故意杀人案将在本周六(10月26日)下午在该法院开庭审理。

根据检方指控,老张夫妇涉嫌故意杀人罪。涉及人命的官司一般在中级人民法院审理,而非基层人民法院。但这起案件的开庭地点是六合法院沿江法庭。据法律人士

分析,老张夫妇俩应该不会被判重刑。因为按照《中华人民共和国刑法》规定,除了审判“上诉案件和抗诉案件”外,可能判处无期徒刑、死刑的普通刑事案件也在中级人民法院审理。

据了解,30多位同村村民曾联名上“请愿书”,希望检方能宽大处理老张夫妇。六合法院相关工作人员介绍,请愿书不能直接减轻对被告的刑罚,但可以说明他们犯罪的主观恶性较小,社会危害性不严重。量刑时可能会作为酌定从轻处罚的依据。

品牌/品位/品质 打造百年强店

## 太平商场重装升级 全新形象喜迎66周年店庆

金色十月,盛世太平,太平商场在经过两个半月的彻底重装改造之后,于9月26日南、北楼全新开业,以品牌更丰富、结构更优化、布局更合理的全新风貌和姿态,展现在广大市民面前。作为中华老字号的南京太平商场,正迎来她66周年大庆之日。66年来,太平一直坚持“两个贴近”即贴近百姓、贴近生活的经营理念,坚持中端百货的市场定位,坚持走亲民、惠民路线,赢得众多南京市民的信任和喜爱。太平庆祝建店66

周年的生日“宴惠”将于本周六盛情开幕,全场主力商品3-6.5折,购物满266元就送实惠大礼!

品牌推荐:周大福镶嵌满800减120元;宝庆黄金饰品299元/克(限10月25日-27日);欧莱雅、玉兰油、佰草集、WAX FACTOR、自然堂、郑明明、奥洛菲等低至8.5折;玉器饰品2.8折。金利来、皮尔卡丹新款现折扣基础再打8折,欢腾休闲鞋新款5折。罗德斯兰部分1.5-4折,荣萍新款服饰5折,富太、慕丽莎新款服饰3.8折。

金利来新款服饰7.5折再赠礼,九牧王新款满200减80元、休闲服200元起、西裤230元起,雅戈尔新款西服衬衫5折(限双休)。波司登新款羽绒服8折再减100元、部分158元,雅鹿新款羽绒服7折、新款秋羽绒298元、398元、部分98元,鸭鸭大型热卖会;羽绒服38元起、198-298元再降100元。秋款:安奈儿、水孩儿、小特步4.8折,小骆驼、杉杉、安徒生5折。特别折扣,特别好礼,天天畅享超值惊喜!

(庆芳)

本周末天印广场数千岗位虚席以待

## 江宁万达广场大型招聘会

10月26、27日,江宁万达广场联合百余家商户在江宁区上元大街天印广场共同举行大型招聘会,同时众多主力店还将举办募卡大行动。

据悉,江宁万达广场将于今年12月底盛大开业,目前品牌招商已完成,200多个国际国内知名品牌、10家主力店签约进驻。除了大家所熟知的万达百货、万达影院、大玩家、大歌星以外,许多国际知名品牌商家也纷纷入驻,成为江宁区规模最大的集购物、餐饮、文化、娱乐、商务、休闲等多功能于一体的站式消费空间。

除了以上主力店的参与外,此次招聘会还有LACOSTE、CK JEANS、GUESS、HAZZYS、NAUTICA这样国际著名服装品牌,以及南京大牌档、金元宝、莲悦这样的本土连锁餐饮企业,在生活精品方面则有思妍丽、玩具反斗城、美承数码、宜芝多等品牌参与,本次在天印广场举行的江宁万达广场联合招聘会提供数百个管理岗位及数千个基层岗位。

全球最大规模连锁影城--万达IMAX国际影城、国内最大规模时尚连锁百货--万达百货、全国最大规模连锁量贩KTV--大歌星KTV、超五星级万达嘉华酒店、以及大玩家超乐场、永辉超市江苏旗舰店、快时尚品牌C&A、孩子王、金吉鸟健身、小厨娘等都将参与本次招聘会。

## 雨润云中央重装上阵 全网零利润秒杀

11月1日中央商场购物平台雨润云中央600280.com重装上线,0利润秒杀,下单既能参与抽高价值OMEGA金表。同时云中央在微信(微信号y600280)、微博等大众平台上建立了官方账号(名为“雨润云中央电子商务购物平台”),以便于广大群众全面了解这个值得信赖的网上商城。

雨润云中央是雨润集团及中央商场推出的电子商务购物平台,是值得信赖的网上商城,产品涵盖

母婴用品、美妆护肤、进口食品、珠宝配饰、生活家居以及雨润集团的生鲜食品和卤味、桌餐等系列,商品来源为中央商场的各家门店,雨润集团、Brisk精品超市均是榜上有名。

试运营期间的雨润云中央600280.com成功举办了数次活动如0元大抽奖,最台湾美食等等,都有很好的口碑,并在国庆长假期间让大众享受到实实在在的惠生活,云中央已经逐步成为网网购新选

择,足不出户即可买到原装进口奶粉、进口食品、化妆品、商场特卖服装等,通过笔者体验发现上面的实惠商品很多,几元的进口商品比比皆是,高档进口红酒、化妆品、精品服饰价格也与同行相比优惠力度不小,新版云中央冲劲十足。新版上线为回馈新老顾客全网零利润秒杀,上千上万元的商品均参与0利润秒杀系列,让大家抢个尽兴!OMEGA抽奖同步进行,让大奖降临,只要你敢来就有惊喜!

## 山百大楼56周年庆,与您共分享!

山百大楼迎来了56周年庆,经历了56年风雨,山百大楼这个老字号依旧在竞争激烈的南京商圈,依据自己的独特定位牢牢占据了一席之地。

据悉,今年山百56周年店庆盛大酬宾活动将于本周末举行,山百大楼推出了购穿着商品满56减28、24.20元……现金的活动,10月26-27日会员持卡购物满300元再送560积分(当日单卡限送一次)。当日购物单张发票现金满300元赠送棉拖一双,300元以下送店庆拎袋一只。同时,全城寻找和山百同天

生日的顾客,300份礼品同庆生,凡是10月28日生日的顾客,凭有效身份证件10月26-28日可至山百四楼客服领取蛋糕券一份。

同时,第七届山百羊绒节伴随着店庆的喜庆氛围也开幕了,购新款羊绒衫满额将赠送精美礼品,将带给消费者更多的温暖诱惑。为了保证店庆期间的活动力度,各商场都是提前和供应商进行了充分沟通,确保了货源、款式、价格在活动期内能带给消费者真实的震撼。

山百56周年,与您共分享!

中国·南京结婚采购大会跟踪报道之11

## 5大民政局设点 结婚采购大会火热报名中

“什么是一站式结婚采购大会?”在建邺区民政局登记结婚的徐先生,看到“中国·南京结婚采购大会”的宣传海报后,好奇地询问工作人员。

“亲,这是由我们现代快报联合南京广播电视集团主办的一次结婚采购盛会,今年12月14、15日在南京国际博览中心主办。逛一次展会,就可以完成拍婚纱照、挑钻戒、订酒店、租婚车、淘用品、找婚庆、度蜜月等新婚的所有需求。采购大会不仅价格优惠,品质也很有保证哦。”工作人员告诉徐先生。

上周四,“中国·南京结婚采购大会”在栖霞、鼓楼、建邺、雨花、玄武5个区的民政局设立了专门的报名点,目前已有百余名新婚人士登记报名。

26岁的小玲是玄武区第一个报名的,她以前没听说过类似的活动,“刚开始以为是相亲会”,小玲说。一番咨询后,她了解到能在采购大会上一次买齐结婚所需的物品,而且有很多优惠活动,便打算去逛逛。在南京某机关工作的单小姐之前,在《现代快报》上看到过相关的

宣传,并在大会的官网上进行了注册,后来她去民政局登记结婚时,又看到了大会的地面推广。平时工作繁忙的她为了确保能参加这个活动,为结婚省下很多“人力成本”,特地又登记了一下姓名和联系方式。

笔者了解到,很多报名的年轻人由于工作忙碌,都是先领证结婚,并不着急进行相关的采购,也没有具体定下婚礼的时间。“我和老婆准备先去逛逛采购大会,如果能顺利把婚戒、婚照、礼服、婚庆公司都搞定,打算明年6月份办婚礼。”一位李先生说。

周青

新人们快来索票吧!

想要参与结婚采购大会的新人们,现在起可以拨打96060电话索票,或是登录本次大会官网wedexpo.xdkg.net或现代快报网www.xdkg.net,填写报名信息,还可以关注新浪官微@中国南京结婚采购大会,获取报名方式 and 最新活动信息。成功报名即可获得“中国·南京结婚采购大会”门票2张。凭门票可于活动当天在现场兑换精美礼品1份并参与现场抽奖,组委会还将随门票限量派送特惠现金抵用券。